

微榜单

上周本报最受关注的微新闻发布

本报讯(记者贾定兴)昨日,焦作日报社新媒体中心公布了上周最受关注的微新闻。

本报官方微博最受关注的微新闻为《克难攻坚 大千快上 以良好形象迎接“一赛一节”》《王小平在“四城联创”工作推进会上提出以市地税局为标杆,请看——四城联创 地税担当》《最后16个月的生命厚度——追忆博爱县工商局原党组书记、局长李保富》《他是高铁二等座最高贵的乘客 还是咱焦作这所大学的特聘教授?》《滞销土豆牵动全城,想买爱心菜的焦作市民看这里!》。

本报微信公众平台最受关注的微新闻为《这项堪称世界第一的工程,焦作人出大力了!》《我市迎七一歌咏比赛首日,谁是人气王?》《市歌咏比赛掀起青春风暴!6月14日,哪家学校是人气王?》《这一晚,焦作的白衣天使们脱下白大褂,秒变歌唱达人!》《追梦路上,星光闪烁!昨夜,我市多家企业激情唱响创新发展主旋律!》。

焦作地区政务微信排行榜

(2017年6月12日至6月18日)

Table with columns: 公众号, 发布, 阅读, 头条, 平均, 点赞, WCI. Lists various government and media accounts like 焦作交警发布, 焦作市人力资源和社会保障局, etc.



榜单由新媒体指数提供数据支持,更多数据请到www.gsdata.cn查询

微活动

武陟菜农土豆盼销路 本报新媒体搭台解忧

本报讯(记者贾定兴)这段时间,我市武陟县种植土豆的菜农可谓有喜有忧,喜的是今年种植的土豆获得大丰收,忧的是土豆面临滞销的窘境。

看这里!》的文章,并在文中留下联系电话。随后,本报官方微博也推送了该文,并在发布之时@杨建国、@赵云龙等微博知名大V。

高架卡点和检查站,所有入市大货车进入市区需要办理备案手续。为顺利将土豆送到市民手中,本报新媒体中心与市公安交警部门积极联系,为运送爱心菜的大货车顺利办理了临时备案手续。

6月17日,本报新媒体中心晚报微信公众号推送了一篇名为《滞销土豆牵动全城,想买爱心菜的焦作市民

据了解,为做好大气污染防治,6月1日,我市在主城区周边设置了限

网友@惠风和畅:种植者不易,为焦作日报助农行为点赞! 网友@尘封往事:小编真棒!爱心助农,有媒体责任感,有担当!

《万达视频日记》快速圈粉 本报新媒体助力新区核心商圈发展

本报讯(记者贾定兴)万达所至,繁华所指。焦作万达广场作为我市重点招商引资项目,在即将开业之际,本报新媒体中心倾情推出《万达视频日记》栏目。

食,特色街区别具一格。6月15日,本报新媒体中心派出采访小组,深入到焦作万达广场,记录下工作人员忙碌的身影。

长3分39秒的视频终于在该中心全体人员的努力下“出炉”了。本报全媒体对焦作万达广场开业的首发视频凭借精心的制作、出色的设计引得广大网友纷纷称赞并转发。

据了解,焦作万达广场位于焦作市解放区南部,民主南路与丰收路交叉口东南角,处于新区核心地带,坐拥15万平方米全层时尚家庭购物中心,2万平方米超大停车场,8000平方米国际IMAX万达影院。

当日18时,记者在新媒体中心看到,为了将节奏鲜明的背景音乐与视频内容高度融合,该中心小编正去掉视频里不必要的杂质,并不时穿插特写镜头。此外,为了精确到每一个节奏点,往往一个几秒的视频片段,就需要小编数十次的来回剪辑校准。

截至记者发稿时止,本报新媒体中心已推出连续推出《万达视频日记》6期,想要获取第一手资讯的网友,快关注“焦作日报”和“焦作万达广场”微信公众号吧!

“焦作智慧金融”微信公众号 立足金融热点 服务社会发展

本报讯(记者贾定兴)为普及金融知识,宣传金融政策,营造良好的金融生活氛围,日前,焦作市地方金融监督管理局与本报新媒体中心签订合作协议,将“焦作智慧金融”微信公众号交给本报新媒体中心全程托管。

6月份以来,“焦作智慧金融”微信公众号分别以《权威发布!给你这些数字,看焦作1~5月份金融运行情况!》《7月1日起,这样做可以抵扣个税!焦作人快算算能省多少钱?》《如何利用金融平台“借力发力”,实现“走出去”?》6月21日,来听他讲就对了!《不能再全了!财政部87号文的详解精华全在这》等为题,立足服务本地金融企业发展,向全市广大网友传播金融知识,受到网民好评。

本报新媒体中心充分发挥焦作日报社的采编优势,及时与记者沟通并发布其采写的关于全市金融方面的新闻报道,并根据网友阅读习惯,不断完善公众号的服务功能,充实宣传内容,力求思想性、可读性、服务性有机统一,力争为全市人民建立一个内容翔实的微信公众号服务平台。



专业团队 精诚服务 打造政务新媒体运营平台 托管热线: 8797000



微话题 @ 河南新闻名专栏. Advertisement for WeChat topics and Henan news columns with QR code and contact info.

【今日话题】 六成民众不买商业保险

中国金融领域智能搜索平台融360旗下的《维度》近日发布的调查数据显示,在中国,主动购买商业保险的人群比例较低,六成中国民众不愿意购买商业保险。

在一些专家看来,商业保险得不到市民的宠爱,责任似乎都在市民的身上。但还有人认为,六成民众不买商业保险,变相说明了商业保险的乱象:当市民需要赔偿的时候,经常会遇到重重困难。

【观点1+1】 @吉林李凤高: 保险公司与客户是鱼水关系。客户是保险公司的衣食父母,保险公司要拿出商鞅“城门立木”的诚意认真对待商业保险客户,说到做到,诚信理赔,有了诚信,客户自然认可,口碑就好,公司的效益也会提高。

【下期话题】 电竞“黄金时代” 被污名化的电子竞技开启了一个新世界:这里有职业选手、密集训练、专业比赛、雄厚资本,无数追逐名利与年轻人。在腾讯集团副总裁程武口中,这意味着,被称为电竞的“黄金时代”即将到来。

扶贫先扶志 人勤百业兴

近日,笔者在中部一些贫困县调研发现,部分县乡干部说起脱贫攻坚的具体帮扶措施头头是道,一谈到如何激发贫困群众脱贫的主观能动性就面露难色。

小康的精气神却还没打起来,给巩固脱贫攻坚成果埋下了隐患。长期以来,一些地方在脱贫攻坚工作中存在重物轻精神的问题。

立,既要靠贫困群众自我生发,也要靠当地政府和扶贫干部主动作为,去唤醒贫困群众主动脱贫的意愿,激发他们致富奔小康的志向。

一段时间以来,各级政府积极落实中央部署,采取有力举措,脱贫攻坚工作取得显著成绩。然而,由于一些地方和干部只重视物质扶贫,部分贫困户“肚子”饱了、日子好了,致富奔小康的精气神却还没打起来,给巩固脱贫攻坚成果埋下了隐患。

精神贫困,往往比物质上的贫困更可怕。有些贫困户和贫困村多年来帮而不富,与缺乏穷则思变、穷则思勤的精神有很大关系。这种精神的树立,既要靠贫困群众自我生发,也要靠当地政府和扶贫干部主动作为,去唤醒贫困群众主动脱贫的意愿,激发他们致富奔小康的志向。

变“让我脱贫”的被动思维为“我要脱贫”的进取意识绝非一朝一夕之功。解决部分贫困群众精神贫困、内生动力不足问题,需要基层干部切实转变观念。在具体工作中,加强对贫困群众的教育和引导;大力发展农村文化,弘扬社会主义核心价值观;创新产业扶贫机制,增强贫困群众的参与度,以扶贫“参与感”带动脱贫“获得感”,避免贫困群众在脱贫攻坚过程中等待观望,甚至出现“生活富了,干劲没了”的现象。

一段时间以来,各级政府积极落实中央部署,采取有力举措,脱贫攻坚工作取得显著成绩。然而,由于一些地方和干部只重视物质扶贫,部分贫困户“肚子”饱了、日子好了,致富奔小康的精气神却还没打起来,给巩固脱贫攻坚成果埋下了隐患。

精神贫困,往往比物质上的贫困更可怕。有些贫困户和贫困村多年来帮而不富,与缺乏穷则思变、穷则思勤的精神有很大关系。这种精神的树立,既要靠贫困群众自我生发,也要靠当地政府和扶贫干部主动作为,去唤醒贫困群众主动脱贫的意愿,激发他们致富奔小康的志向。

变“让我脱贫”的被动思维为“我要脱贫”的进取意识绝非一朝一夕之功。解决部分贫困群众精神贫困、内生动力不足问题,需要基层干部切实转变观念。在具体工作中,加强对贫困群众的教育和引导;大力发展农村文化,弘扬社会主义核心价值观;创新产业扶贫机制,增强贫困群众的参与度,以扶贫“参与感”带动脱贫“获得感”,避免贫困群众在脱贫攻坚过程中等待观望,甚至出现“生活富了,干劲没了”的现象。

一段时间以来,各级政府积极落实中央部署,采取有力举措,脱贫攻坚工作取得显著成绩。然而,由于一些地方和干部只重视物质扶贫,部分贫困户“肚子”饱了、日子好了,致富奔小康的精气神却还没打起来,给巩固脱贫攻坚成果埋下了隐患。

精神贫困,往往比物质上的贫困更可怕。有些贫困户和贫困村多年来帮而不富,与缺乏穷则思变、穷则思勤的精神有很大关系。这种精神的树立,既要靠贫困群众自我生发,也要靠当地政府和扶贫干部主动作为,去唤醒贫困群众主动脱贫的意愿,激发他们致富奔小康的志向。

变“让我脱贫”的被动思维为“我要脱贫”的进取意识绝非一朝一夕之功。解决部分贫困群众精神贫困、内生动力不足问题,需要基层干部切实转变观念。在具体工作中,加强对贫困群众的教育和引导;大力发展农村文化,弘扬社会主义核心价值观;创新产业扶贫机制,增强贫困群众的参与度,以扶贫“参与感”带动脱贫“获得感”,避免贫困群众在脱贫攻坚过程中等待观望,甚至出现“生活富了,干劲没了”的现象。

“刷单入刑”第一案的破冰意义

6月20日上午,刷单组织者李某在杭州余杭区人民法院接受审理。法院当庭以非法经营罪一审判处李某有期徒刑5年6个月,并处罚金90万元。

警方输送刷单线索,进入刑事宣判的第一案。可以说,此案改写了打击刷单主要依靠行政处罚手段的历史。当事人不仅被判处有期徒刑5年9个月,还并处罚金92万元,对其他刷单炒信组织者产生的震慑与警示作用将是巨大的。

对商家作出判断,进而作出不恰当的甚至可能受骗受害的浪费;第二,刷单也构成不正当竞争,危害市场秩序,对其他正当竞争的商家不公平,可能群起仿效,形成“劣币驱逐良币”之势;第三,刷单还会损害电商公司的市场声誉和竞争力,伤害社会的诚信环境。

【观点1+1】 @吉林李凤高: 保险公司与客户是鱼水关系。客户是保险公司的衣食父母,保险公司要拿出商鞅“城门立木”的诚意认真对待商业保险客户,说到做到,诚信理赔,有了诚信,客户自然认可,口碑就好,公司的效益也会提高。

【下期话题】 电竞“黄金时代” 被污名化的电子竞技开启了一个新世界:这里有职业选手、密集训练、专业比赛、雄厚资本,无数追逐名利与年轻人。在腾讯集团副总裁程武口中,这意味着,被称为电竞的“黄金时代”即将到来。

通告

河南博喧置业有限公司因贷款需要,准备将本公司开发的位于修武县青龙大道16号宁城尚景商业3号楼4号、9号、11号、12号商铺进行抵押,凡是购买以上房屋的购房户自公告之日起5个工作日内到修武县房产管理中心办理商品房销售备案手续,逾期不办理备案手续的,修武县房产管理中心将办理有关抵押手续。

修武县房产管理中心 河南博喧置业有限公司 2017年6月21日